

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Роман

**Возраст:** 19

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 28.06.2024 15:53:52

**формирования заключения врача:** 01.07.2024 10:48:09

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/316237/answer/316247>



## Заключение врача

Интерпретация представленных данных: На основании описанных симптомов можно предположить несколько возможных причин: 1. Травма или микротравма - возможно наличие микротравмы полового члена, которая проявляется при физической нагрузке. 2. Фиброзный участок - наличие участка фиброзной ткани, который может вызывать болезненные ощущения при изменении кровотока или натяжении тканей. 3. Мышечный спазм - возможен локальный спазм мышц, связанный с нагрузкой. Заключение: Описанные симптомы могут быть связаны с механической травмой, наличием фиброзного участка или мышечным спазмом. Необходимы дополнительные данные для более точной диагностики, такие как визуальный осмотр и ультразвуковое исследование. Рекомендации: 1. Физический осмотр - провести осмотр урологом для оценки состояния полового члена. 2. УЗИ полового члена - для исключения структурных изменений и наличия фиброзных участков. 3. Ограничение физической нагрузки - временно снизить интенсивность физических упражнений, особенно тех, которые провоцируют боль. Если боль сохраняется или усиливается, рекомендуется очная консультация с урологом для более детального обследования и определения дальнейшей тактики лечения.